

Нерадивая мать привлечена к уголовной ответственности за неисполнение обязанности по уплате алиментов.

По результатом прокурорской проверки, проведенной в марте текущего года, выявлен факт длительной неуплаты алиментов на содержание своего несовершеннолетнего ребенка жительницей города Ахтубинск, ранее уже привлекавшейся к административной ответственности за совершение аналогичных действий. Материалы указанной проверки направлены в орган дознания для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

По результатам дознания, проведенного Ахтубинск РОСП УФССП России по Астраханской области, и судебного следствия вина женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно), и ей назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ, с удержанием 10 % из заработка в доход государства. К слову, от обязанности выплатить все долги по алиментам это не освобождает.

Старший помощник Ахтубинского городского прокурора
Семенова Е.И.